
S NADHLEDEM

PŘEDPLATNÉ PREMIÉRY JARO 2022



DVĚ SCÉNY  I  TŘI SOUBORY  I  STOVKY EMOCÍ

Obsluhoval jsem anglického krále I foto Roman Dobeš Hledá se tenor – muzikál I foto Karel Kašák MašínGun brothers I foto Daniel Dančevský
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Cena I A: 1 400 Kč I B: 1 300 Kč I C: 900 Kč I D: 770 Kč

1    Hra, která se zvrtla  pá    28.1.    19:00   ŠD

2    Alois Nebel   so    12.2.    19:00   MD

3	 			Baletní	galavečer	 	pá				18.2.				19:00			ŠD

4	 			Legenda	z	Mlžných	hor	 	pá				20.5.			19:00				ŠD

5	 			Nikola	Šuhaj	 	 	pá					17.6.			19:00			ŠD

  SKUPINA JP  I  Pro milovníky premiér v Malém a Šaldově divadle

Cena I A: 1 180 Kč I B: 1 060 Kč I C: 740 Kč I D: 500 Kč

1	 			Hra,	která	se	zvrtla	 	so								5.2.				19:00			ŠD

2	 			Baletní	galavečer	 	ne				20.2.		 	19:00			ŠD

3	 			Legenda	z	Mlžných	hor	 	ne				22.5.				19:00			ŠD

4	 			Nikola	Šuhaj	 	 	ne				19.6.					19:00			ŠD

  SKUPINA JP2  I  Pro milovníky premiér v Šaldově divadle

Milí	diváci,
v	ruce	držíte	nabídku	předplatného	na	druhou	půli	letošní	138.	sezony,	JARO	2022.	Vybírat	můžete	hned	ze	dvou	

skupin,	přičemž	abonmá	je	vypočítáváno	z	původních	cen.	Čeká	Vás	celá	řada	výjimečných	premiér:	Malé	divadlo	uvede	
jednu	novou	inscenaci,	Šaldovo	divadlo	hned	čtyři!
Na	prknech	divadla	Šaldova	se	můžete	těšit	na	netradiční	komedii	Hra, která se zvrtla a na Baletní galavečer	plný	

tance	a	vzácných	hostů.	Představí	se	v	něm	i	sólisté	Národního	divadla,	Nikola	Márová	a	Adam	Zvonař.	Těšit	se	můžete	
také	na	klasiku,	jakou	je	Olbrachtův	Nikola Šuhaj,	a	v	Malém	divadle	je	připraven	Rudišův	Alois Nebel s	Václavem	
Helšusem	v	titulní	roli.	
S	velkým	potěšením	Vám	představíme	světovou	premiéru	unikátního	projektu	Legenda z Mlžných hor,	na	níž	se	

rovnocenně	podílí	všechny	tři	soubory	Divadla	F.	X.	Šaldy,	činohra,	opera	i	balet.
Celou	letošní	sezonu	se	hrdě	řídíme	jediným	mottem,	které	nás	provází	a	protíná	všechny	naše	projekty.	Doufáme	tedy,	

že	i	na	JAŘE	2022	se	sejdeme	S	NADHLEDEM.	
Těšíme	se	na	vás!
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Tato	třeskutá	komedie	pracuje	s	velmi	oblíbeným	principem	 

divadla	na	divadle.	Děj	je	naprosto	jednoduchý,	skupina	divadelních	

ochotníků	se	rozhodne	nastudovat	starší	anglickou	detektivku	Vražda na 

horské chatě. Ocitáme	se	na	premiéře	tohoto	kusu	a	hercům	se	od	samého	

začátku	pokazí	vše,	co	se	pokazit	může.	Zrazuje	je	scéna,	světla,	zvuk	 

i	jejich	talent.	Ovšem	platí	zde	jistá	úměrnost	–	čím	méně	nadání,	tím	více	

snahy	dohrát	celý	kus	až	do	konce.	Vzniká	tak	celá	řada	nečekaných	situací,	

které	je	potřeba	vyřešit,	ovšem	ne	vždy	se	to	daří	přesně	podle	představ	

všech	zúčastněných.	Diváci	budou	od	samého	počátku	až	do	úplného	

konce	zaplavováni	obrovským	množstvím	gagů	a	legrace,	která	spolehlivě	

rozvibruje	jejich	bránice.	Pokud	se	chcete	skutečně	pobavit	a	zasmát,	pak	

si	tuto	komedii,	která	po	své	premiéře	v	roce	2012	dobyla	Londýn	a	dnes	

triumfálně	brázdí	světová	jeviště,	rozhodně	nenechejte	ujít.

režie I Kateřina Dušková
premiéra 28. ledna a 5. února 2022 
Šaldovo divadlo

HRA, KTERÁ  
SE ZVRTLA

BALETNÍ 
GALAVEČER

Henry Lewis, Jonathan Sayer, Henry Shields

  Originální komedie, která nenechá  
  vaši bránici odpočinout.

Unikátní	taneční	večer	baletu	DFXŠ	s	rozmanitým	programem,	 

vynikajícími	výkony	a	vzácnými	hosty.	Galavečer	se	ponese	v	duchu	

nekonečné	krásy	pohybu	a	představí	taneční	osobnosti		v	choreografiích	

plných	kontrastů,	inspirace	a	různých	tanečních	stylů.	Pestrá	paleta	

tanečních	ukázek	jistě	potěší	příznivce	tanečního	umění	 

i	nezasvěceného	diváka.
Slavnostní uvedení  18. a 20. února 2022
Šaldovo divadlo
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Poetický	příběh	ze	Sudet	okouzluje	mlhavou	náladou	hraničních	hor	a	velice	

svéráznou	nadsázkou.	Komiksový	román	o	skromném	výpravčím,	který	na	za-

padlém	horském	nádraží	v	Bílém	Potoce	odolává	mlze	a	dějinám	v	rytmu	příjezdů	

a	odjezdů,	znáte	nejspíš	z	originálního	filmového	zpracování	z	roku	2011.	 

Z	příběhu	nenápadného	hrdiny	dýchá	atmosféra	hor	a	tratí	na	konci	světa,	kam	

lidé	utíkají,	když	se	jejich	život	příliš	zamotá,	nebo	jsou	odtud	v	pohnutých	

okamžicích	dějin	vyháněni	jinými	uprchlíky	a	dobrodruhy,	kteří	se	o	místo	

na	světě	musí	rvát.	Přestože	autoři	děj	zasadili	do	Priessnitzových	Jeseníků,	

vnímáme	titul	jako	součást	lokální	dramaturgie.	Jaroslav	Rudiš	se	totiž	narodil	 

v	Českém	Ráji	a	studoval	v	Liberci,	Jizerky	jsou	zdrojem	jeho	obrazivosti	 

a	krajina	Sudet	je	jeho	bytostným	tématem.	Patří	k	nepřehlédnutelným	osob- 

nostem	současné	české	literatury,	a	dokonce	už	hranice	naší	malé	kotliny	přerostl	

a	stal	se	známým	a	uznávaným	spisovatelem	po	Evropě.	Žije	v	Berlíně,	jeho	no-

vinky	jsou	vždy	houfně	sledovanou	událostí	a	německý	prezident	ho	letos	vyzna-

menal	řádem	za	přínos	ke	sbližování	Čechů	a	Němců.	Jevištní	podobu	románu	

Alois Nebel pro	libereckou	činohru	připravuje	mladý	režisér	Adam	Skala,	atmos-

féru	hor	a	vlaků	inscenaci	dodá	hudba	Jakuba	Königa,	známého	pod	uměleckým	

jménem	Kittchen,	a	titulní	postavu	ztvární	Václav	Helšus.

režie I Adam Skala
premiéra 4. února 2022 
představení pro JP/2 12. 2. 2022
Malé divadlo

ALOIS NEBEL
Jaroslav Rudiš, Jaromír 99, Adam Skala

 Sudety v mlze. Divadelní podoba  
 známého komiksového románu.
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Dobrodružný	příběh	pro	celou	rodinu	zavede	diváky	do	magického	světa	

Mlžných	hor,	kde	tři	podivuhodné	nárůdky	zápasí	o	svobodu.	Aby	se	obyvatelé	

osady	Buková	Stráň	vymanili	z	nadvlády	strachu,	musí	hledat	ztracené	kouzlo	

v	hlubokých	pramenech	svých	kořenů.	Tři	děti	se	vydávají	na	dobrodružnou	

výpravu	za	odvahou	a	svobodou	do	Mumlavé	Doliny	a	Obřího	Lesa.	Fantastický	

svět	této	inscenace	vytváříme	spojením	všech	tří	souborů	Divadla	F.	X.	Šaldy:	

herci	a	tanečníci	se	tu	na	jevišti	setkají	s	jedinečnou	emocionální	silou	živé	

hudby	v	podání	velkého	operního	orchestru,	sboru	i	sólistů.	Divadelní	kouzlo	

hereckého	souboru	v	mimořádné	souhře	s	hudební	magií	opery	a	osvobozující	

krásou	pohybu	tanečníků	se	odvážně	splétají	do	nového	scénického	tvaru.	

Mocná	hudba,	básnické	slovo,	herecká	akce	a	scénický	tanec	souzní	ve	světě	

umění	a	fantazie.	Jan	Kučera	patří	mezi	nejvšestrannější	české	skladatele,	je	

uznávaným	tvůrcem	v	oblasti	kompozice	symfonické	i	komorní,	instrumentální	

i	vokální,	píše	scénickou	hudbu	i	opery.	Jako	dirigent	spolupracuje	s	předními	

českými	orchestry,	s	nimiž	kromě	klasického	repertoáru	provedl	nebo	natočil	

celou	řadu	skladeb	soudobých	autorů.
režie I Kateřina Dušková
premiéra 20. a 22. května 2022 
Šaldovo divadlo

LEGENDA  
Z MLŽNÝCH  
HOR
Jan Kučera, Jiří Janků, Lenka Chválová

 Činohra, opera a balet ve světě ryzí  
 divadelní fantazie.
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Slavný	příběh	o	legendárním	podkarpatském	zbojníkovi,	který	 

bohatým	bral	a	chudým	dával	a	nikdy	nikoho	nezabil,	leda	 

v	sebeobraně	nebo	ze	spravedlivé	msty,	znovu	ožívá,	tentokrát	 

v	nové	dramatizaci	a	se	staronovými	písněmi	Petra	Ulrycha.	 

Od	smrti	skutečného	Nikoly	Šuhaje	letos	uplynulo	právě	sto	let.	

Tento	koločavský	zbojník	a	válečný	zběh,	kterému	nezbylo	nic	jiného	

než	odejít	do	hor,	se	stal	legendou	ještě	za	svého	života.	Ovšem	český	

spisovatel	Ivan	Olbracht	mu	doslova	zbudoval	pomník	tím,	že	o	něm	

napsal	román,	který	si	od	roku	1933,	kdy	poprvé	vyšel,	získal	velkou	

čtenářskou	oblibu.	Drama	Nikoly	a	jeho	milé	Eržiky	dostalo	filmovou	

i	divadelní	podobu	a	z	Koločavy	se	stalo	poutní	místo,	které	před	

českými	turisty	chrání	jen	jeho	obtížná	dostupnost.	V	polovině	sed-

mdesátých	let	se	románem	nechal	inspirovat	hudebník	Petr	Ulrych	

a	se	svou	sestrou	Hanou	natočili	legendární	album	s	třinácti	písněmi	

inspirovanými	příběhem	Nikoly	Šuhaje.	A	právě	tyto	písně	se	stanou	

základem	naší	nové	inscenace	tohoto	klasického	vášnivého	příběhu	

o	romantickém	kraji,	lásce	a	zradě,	protkaný	spoustou	nádherných	

písniček.

režie I Petr Svojtka
premiéra 17. a 19. června 2022
Šaldovo divadlo

NIKOLA 
ŠUHAJ
Ivan Olbracht, Jiří Janků, Petr Svojtka

 Slavný příběh o legendárním podkarpatském  
 zbojníkovi s písněmi Petra Ulrycha



www.saldovo-divadlo.cz/predplatne/r/7/skupiny


